

娱乐 | 星闻



阿迈勒被指与安妮·海瑟薇有八分相似,你觉得呢?



克鲁尼叔与美女律师订婚 我们被“婶婶”震撼了

52岁的美国“男神”影星乔治·克鲁尼终于结束了钻石王老五的人生历程,前日美国多家娱乐杂志爆出,他与比自己年轻16岁的英国美女律师阿迈勒·阿拉姆丁(Amal Alamuddin)订婚。证据就是阿迈勒与克鲁尼多次的出双入对,以及她无名指上的那枚大戒指,虽然克鲁尼的发言人不愿回应,但好几个知情人都跳出来作证,两人订婚八九不离十,对克鲁尼抱有一丝幻想的痴情男女可以死心了。

《People》援引的知情人确认两人订婚的消息,并称:“乔治和阿迈勒尽量保持低调,但也并不是要藏着掖着,应该是想让他们关系亲密的人知道,他们计划相守一生。”知情人说,两人订婚发生在不久前,还没来得及考虑婚礼。

近来,克鲁尼和阿迈勒多次被目睹同进同出。上周三晚,在洛杉矶的Craig's餐厅,这对爱侣被发现与一大帮朋友举行庆祝晚宴,消息人士称他们在庆祝订婚,而阿迈勒的钻石戒指耀眼夺目。第二天,两人又与超模辛迪·克劳馥夫妇,一同在马里布的NOBU餐厅用餐,克劳馥的老公、夜店大亨蓝迪·葛柏是克鲁尼的老友。

去年10月,两人首次被拍到在伦敦逛街。今年3月,坦桑尼亚之旅,两人游猎时表现亲密,随后又去塞舌尔群岛游玩;几天后,两人出现在纽约的法国餐厅里共享美食。今年年初,克鲁尼新女友的身份曝光,知情人还特别强调:“她跟他档次相配。(She's on his level.)”

➤ 上周,克鲁尼携阿迈勒与超模辛迪·克劳馥夫妇小聚,阿迈勒身穿巴黎世家粉大衣,春风满面。



起底婶婶

十数个姑娘都hold不住的乔治·克鲁尼,为何偏偏拜倒在阿迈勒·阿拉姆丁的石榴裙下?她究竟如何与男神门当户对?可不要小看阿迈勒,她可是英国有名的美女律师,处在“全英最美女律师”名单之首,作为国际人权律师,她曾在维基解密创始人朱利安·阿桑奇(Julian Assange)的引渡官司中担任律师代表,还曾执笔与国际刑法有关的多部著作,为书籍撰写部分章节。从阿迈勒的履历中,也不难推断克鲁尼的择偶品位。

A

世界好公民

现年36岁的阿迈勒出生在黎巴嫩,在牛津大学学习法律,后又前往纽约大学法学院继续深造。目前定居英国的她,精通法语、阿拉伯语和英语三门外语,多重国际背景,难免塑造世界好公民形象。

B

安南顾问

阿迈勒是个出庭律师,在著名的道迪街律师事务所工作,专攻国际法、人权、引渡、刑法等法律事务。2011年,阿迈勒作为维基解密创始人阿桑奇的律师,帮他抵制瑞典的引渡。她身兼联合国数个委员会委员,曾是前秘书长安南的叙利亚问题顾问。

C

履历达人

在纽约大学读书时,阿迈勒就从事学生实习法官,给法官Sonia Sotomayor当助手,后者现在是美国最高法院法官。大学毕业后,阿迈勒加入了专门接手国际大案的Sullivan & Cromwell律师事务所,练就了一手处理美国和国际法事务的好本领。

D

网络红人

在删除Twitter主页前,她有将近1800个粉丝(这对Twitter来说很多了好吗),艾什顿·库彻(就是那个担任联想工程师的演员)和澳大利亚前总理茱莉亚·杰拉德都是阿迈勒的粉丝。

E

性感尤物

去年,博客网站Tumblr发起全英“出庭律师火辣宝贝”投票,阿迈勒位列投票结果名单第一位,并得到高度称赞:“实现了当代女性几乎达不到的理想状态:拥有令人窒息的笑容,和望尘莫及的成功。”



今年3月,两人相继出游坦桑尼亚和塞舌尔群岛,照片上了许多八卦杂志封面。

点解婶婶

女律师何以打动克鲁尼? 因为竹门对竹门,木门对木门……

克鲁尼可是个曾发誓永远不婚的单身主义者,他跟茱莉亚·罗伯茨、妮可·基德曼还有桑德拉·布洛克打过赌,如果结婚就输给她们一大笔钱……离婚20多年来,克鲁尼交往的妹子有演员、摔跤运动员、服务员、模特,品种繁多,但这些女人都没能让克鲁尼动了婚姻的“凡念”,而唯独一个王牌女律师打动了他的芳心,克鲁尼这是怎么了?

其实克鲁尼是个附庸风雅的大叔,“档次”二字是他的择偶标准。且看

曾被问想跟哪些人(无论存亡)共进晚餐,他列举出了诸如著名时政女记者Christiane Amanpour之类的人物。

嗷……克鲁尼其实是个想证明自己趣味高雅、才智丰盈的人,别忘了,大叔可是参与过反对苏丹种族冲突人道主义示威游行的运动分子,他还坐拥好莱坞“最具总统潜质明星”的美誉,这样一位见过世面,热心参与国际事务的国际巨星,怎能轻易委身于胸大无脑的女流之辈。想想便知,跟一个徒有美貌和

曼妙曲线,却没其他什么特长的女人交往,只能是玩玩罢了,结婚过日子还要另起炉灶才是。

说了这么多,阿迈勒如何打动克鲁尼,奥秘不言而喻。她貌美学历高,所从事的法律和人权事务正中克鲁尼下怀,她显然不需要男人扶持事业,反过来她还能帮克鲁尼当顾问。克鲁尼虽正值壮年,但毕竟年事略高,膝下无子,孤苦伶仃,遇到合适的女子,冲动地订了婚也就无可厚非了。 南都供稿